

- В прошлом году «Полевой кинотеатр» в горпарке Белогорска посетили около 250 человек, - рассказала председатель молодежного Совета Забайкальской железной дороги Дина Баталина. – Мы очень рады, что в этом году зрителей стало намного больше.

Кроме демонстрации фильмов у шатра расположилась экспозиция экспонатов музея Локомотивного депо и железнодорожной библиотеки. Для детей организаторы провели конкурс рисунков «Победа глазами детей». Его участники нарисовали около 150 работ. Каждый юный художник получил в подарок воздушный шарик, раскраску, памятку о нахождении на железнодорожных путях и книгу об истории локомотивного депо Белогорска. Рисунки участников конкурса будут оформлены в выставку, которую разместят позже в здании железнодорожного вокзала.

Разработчиками и исполнителями социального проекта «Полевой кинотеатр» выступают совет молодых специалистов Забайкальской железной дороги и дорожный волонтерский отряд «Дорога добра». В рамках празднования 73-летия Великой Победы, работа площадки «Полевой кинотеатр» - это один из способов патриотического воспитания, отмечают организаторы проекта, сообщает пресс-служба главы Белогорска.